



KORISNIK  
PROJEKTA



PARTNER  
PROVODITELJ

**UDRUŽENJE „BARANJA“**  
31328 Lug, Petefi Šandora 92  
tel/fax: + 385 31 750 891 tel.: + 385 31 322 622  
[baranja@inet.hr](mailto:baranja@inet.hr) [www.udruzenje-baranja.hr](http://www.udruzenje-baranja.hr)



Poštovani,

Općina Bilje je uspješni prijavitelj projekta ZAŽELI-Program zapošljavanja žena u Općini Bilje. Partner provoditelj projekta je Udruga „Baranja“. Za provedbu projekta sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda.

Projektom se zapošljava 20 žena koje će u naredne dvije godine pružati besplatne usluge pomoći u kući za oko 100 stanovnika naselja Bilje, Kopačevo, Vardarac, Lug i Kozjak.

U Općini Bilje se već provodi projekt iz programa ZAŽELI i pružaju se besplatne usluge pomoći u kući od srpnja 2018. godine. Po ovom drugom, novom projektu zaprimaju se prijave potencijalnih korisnika pomoći u kući. Odlučeno je da se rok za podnošenje prijave produži do 31.01.2019. s ciljem da što više osoba u potrebi Općine Bilje ima informaciju za ovu mogućnost besplatne usluge i da se prijave.

**Krajnji korisnik može biti: osoba 65 godina i starija, teško pokretna ili nepokretna osoba, osoba u nepovoljnom položaju kojoj je potrebna pomoć u kućanstvu, (samačko kućanstvo, ili ukućani ne mogu osigurati potrebnu skrb i sl.), osoba sa invaliditetom, osoba sa mentalnom retardacijom, kronični bolesnici neovisno o starosnoj dobi.**

Kriteriji za odabir krajnjih korisnika u ovom projektu ne ovisi o visini mirovine, odnosno za korištenje ove usluge nije odlučujući imovinski status.

Osobe koje primaju pomoć u kući ili doplatka za tuđu pomoć i njegu od Centar za socijalnu skrb ili pomoć u kući iz nekog drugog projekta ne mogu biti i korisnik pomoći u ovom projektu. Nije dozvoljeno paralelno korištenje usluga pomoći u kući.

Poslovi koje će obavljati zaposlene žene za krajnje korisnike: pomoć u dostavi namirnica, pomoć u pripremi obroka u kućanstvima krajnjih korisnika, pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora /domova krajnjih korisnika, (prostora koji se koristi), briga o higijeni, pomoć u socijalnoj integraciji, pomoć u posredovanju u ostvarivanju raznih prava (dostava lijekova, plaćanje računa, dostava pomagala i sl...), pružanje podrške krajnjim korisnicima kroz razgovore i druženje, pratnja i pomoć u raznim društvenim aktivnostima.

U održavanju čistoće stambenog prostora krajnjih korisnika zaposlene žene da bi lakše i kvalitetnije obavile poslove imat će na raspolaganju higijenske kućne potrepštine koje se osiguravaju iz sredstava projekta. Ovakav način utroška i odgovarajućeg evidentiranja higijenskih potrepština jeste poklon krajnjim korisnicima u vrijednosti, ovisno o broju korisnika i do 200,00 kn mjesečno.

Ako želite postati besplatni korisnik pomoći u kući po ovom projektu za čiju provedbu su osigurana sredstva iz Europske unije, preuzmite, potpišite i predajte obrazac Prijave korisnika do 31.01.2019. na jedan od načina:

- Općina Bilje, osobno radnim danom,
- Udruga „Baranja“ Lug, Petefi Šandora 92, osobno radnim danom od 9,00-15,00
- Poštom na Općinu Bilje ili Udrugu „Baranja“
- zaposlenim ženama koja će raditi na poslovima pomoći u kući iz vašeg naselja, a koje će vas kontaktirati i po potrebi posjetiti. Zaposlena žena će se predstaviti, a za eventualnu posjetu pokazati identifikacijsku ispravu zaposlenice projekta s osobnom iskaznicom,
- nazovite na telefon 750-891 ili 322 – 602 radnim danom od 9,00-15,00 radi više informacija

Po isteku roka za prijavu napraviti će se Popis zainteresiranih krajnjih korisnika te provesti postupak odabira krajnjih korisnika usluga pomoći u kući, do 15.02.2019. godine.

O ishodu postupka odabira prijavitelji će biti obaviješteni na kontakte iz obrasca Prijave korisnika.

S poštovanjem,

Lug, 07.01.2019.

Voditelj Projektnog tima  
Milorad Nenadović, vr

**PROJEKT „ZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI BILJE“ KODNI BROJ PROJEKTA UP.02.1.1.05.0279**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda